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13 %

10 %

30 %

40 %

40 %

Te animamos a que pruebes estas medidas sencillas para que veas bajar 
tu factura hasta un 40% 

Usar reguladores de temperatura
No superes los 21oC durante el día, ni bajes de los 17oC por la noche. 
Puedes ahorrar entre  el 8% y el 13%. Si se trata de un termostato inteligente, estas cifras pueden llegar 
al 35%-40%. 

Instala cerramientos de calidad
Lo ideal es optar por ventanas con rotura de puente térmico y vidrio doble con cámara 
de aire intermedia. El ahorro en calefacción que se produce es bastante significativo: 
en torno al 30%. 

Emprender hábitos de ahorro
Hay varias alternativas: 
Purga los radiadores (durante los meses de inactividad se llenan de aire, lo que provoca que, al volver a 
poner la calefacción, calienten menos).
Revisa periódicamente la caldera (optimizará su uso y se configurará para obtener el máximo rendimiento). 
Evitar calentar habitaciones vacías.
No cubras los sistemas de calefacción con muebles o ropa.
Coloca paneles reflectantes entre la pared y el radiador.
Cierra persianas y cortinas por la noche para que no se escape el calor. 
Esto reducirá tu factura entre un 10% y un 40%. 

CONSEJOS para este INVIERNO

Cómo bajar el gasto en calefacción
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100 %
fabricado
en España

EMISOR TÉRMICO
CERÁMICO HJM
Cronotermostato electrónico con pantalla LCD. Detector 
de ventanas abiertas y medidor de consumo. Cuerpo en 
aluminio.

EMISOR TÉRMICO
SECO INERZIA
Tecnología seca. Diseño extrafino 
y elegante. Termostato electrónico 
digital programable 7 días a la 
semana y 24 horas al día.

MARCA MODELO TIPO Potencia / W. REF. PRECIO

HJM RFC CERÁMICO

500 80.134 115 €

1.000 80.135 210 €

1.500 80.136 295 €

2.000 80.137 390 €

Calientan unos paneles internos que 
acumulan el calor, proporcionando la 
temperatura deseada al instante ya que 
se calientan de forma rápida. Ideales para 
espacios que desees calentar rápidamente y 
durante un tiempo concreto.

EMISOR TÉRMICO CON 
FLUIDO FÁCULA SERIE Z 
Elementos de aluminio inyectado de 
alta calidad. Alta inercia térmica. Alto 
rendimiento y consumo eficiente. 
Termostato electrónico digital 
programable 7 días a la semana y 24 
horas al día. Extrasilencios. Control 
inteligente de activación anticipada. 
Control de la temperatura superficia. 
Función de ventanas abiertas. 
Contador de energía consumida. 
Protección contra sobrecalentamiento.
Con soportes de fijación a pared con 
sistema antivuelco. Dimensiones: 333 x 
580 x 95 mm. Fabricado en España.

SECOS

DE FLUIDO

CERÁMICOS Tardan más en alcanzar la temperatura 
máxima pero también son los que mantienen 
el calor durante más tiempo. Recomendables 
para uso continuo de más de 8 horas al día.

Cuentan con un líquido interno que circula por el 
emisor y lo caliente de modo uniforme. Obtienen 
la temperatura deseada más lentamente pero 
mantienen el calor hasta 4 horas. Idóneos para 
uso continuo entre 5 y 8 horas al día.

MARCA MODELO TIPO Potencia / W. REF. PRECIO

INERZIA FÁCULA 
SERIE Z FLUIDO

500 80.51 139 €

750 80.52 169 €

1.000 80.53 189 €

1.200 80.54 219 €

1.500 80.55 259 €

1.800 80.56 289 €

MARCA MODELO TIPO Potencia / W. REF. PRECIO

INERZIA FÁCULA 
SERIE L SECO

600 80.46 99 €

900 80.47 119 €

1.200 80.48 135 €

1.500 80.49 149 €

2.000 80.50 179 €

100 %
fabricado
en España
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119,00 € Ref. 80.57

12,00 € Ref. 80.58

29,95 € Ref. 80.61

29,95 € Ref. 80.59

17,50 € Ref. 80.60

BASES CON RUEDAS PARA 
SERIE L 
Ref. 80.59

BASES PARA SERIE Z 
Ref. 80.60

BASES PARA SERIE L 
Ref. 80.58

BASES CON RUEDAS 
PARA SERIE Z 
Ref. 80.61

TOALLERO CON FLUIDO 
FÁCULA SERIE T+ 
Electrónico 400 W. Toallero con 
fluido caloportador de máximo 
rendimiento y seguridad. Bastidor 
de acero lacado en blanco. 
Termostato electrónico de fácil 
manejo. Función on/off, boost 
2h, temporizador 12h y 24h. 
Dimensiones 500 x 770 x 80 mm. 
Se suministra con soportes de 
fijación a pared. Fabricado en 
España. 
Ref. 80.57

EMISORES TÉRMICOS

TOALLEROS

BASES PARA EMISOR CON FLUIDO

SERIE 
Z

SERIE 
Z

BASES PARA EMISOR SECO

SERIE 
L

SERIE 
L
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9,95 € Ref. 80.24

79,90 € Ref. 80.175 89,95 € Ref. 80.104 159,00 € Ref. 80.10778,95 € Ref. 80.23

22 €

21,95 € 
Ref. 80.20

11,50 € Ref. 80.109 20,95 € Ref. 80.12120,95 € Ref. 80.42

PANEL DE CRISTAL TEMPLADO 
2 potencias: 1.000 / 2.000 W. Cristal 
templado. Pantalla led y mando a 
distancia que permiten ajustar la 
temperatura. Temporizador de hasta 
24 horas. Sensor de temperatura que 
permite el auto apagado. Permite 
programar las temperaturas de la semana. 
Ref. 80.23

ACUMULADOR DE SILICIO 
“DUAL-KHERR®” JATA 
2.000 W. 230 V. Sistema patentado. Calor 
eficiente: combinando la doble emisión 
por irradiación con la rápida convección. 
Máxima inercia, se mantiene caliente 
hasta 80% más tiempo y sin consumo. 
Control del consumo y tecnología de silicio 
en acumulación. Sistema anticongelación. 
2 interruptores. 2 potencias de calor. 
Control analógico. Compacto y resistente: 
Acero de alta resistencia y acumulador 
Dual Kherr en el mínimo espacio. Acabado 
exterior pizarra, textura de piedra 
natural. Silencioso. Ruedas giratorias. 
50 x 56 x 10 cm. 
Ref. 80.107

ESTUFA CUARZO PROFER HOME 
Interruptor de cadena. Montaje en pared. 
500 - 1.500 W. 
Ref. 80.42

ESTUFA DE CUARZO FM 
2 niveles de potencia: 600 W / 1.200 W. 2 barras 
de cuarzo. Sistema de seguridad antivuelco. 
Ruedas pivotantes 
Ref. 80.121

RADIADOR MICATHERMIC 
JATA 
2.000 W. 230 V. 5 placas. Máxima 
eficiencia y mayor durabilidad. Rápida 
convección y difusión del calor. Ahorro de 
energía. Máxima potencia en 1 minuto. 
No consume oxígeno. Dispositivo de 
seguridad “antivuelco”. Termostato 
regulable de temperatura ambiente. 
Protección contra sobrecalentamiento. 
2 potencias de calor. Barras superiores 
abatibles. Piloto luminoso. Asa de 
transporte. Alojamiento recogecables. 
64 x 26 x 66 cm. 
Ref. 80.104

RADIADOR DE 
CUARZO EDM 
Sistema de seguridad 
anti-vuelco. Con 2 barras 
de cuarzo. Emisión 
instantánea de calor. 
2 niveles de potencia: 500 
- 1.000 W. Dimensiones: 
30 x 37 x 13,5 cm. 
Ref. 80.109

Recomendadas para calentar  
a corta distancia.

Ideales como apoyo en espacios 
pequeños.

Económicas y silenciosas, 
proporcionan calor inmediatamente.

RADIADOR 
DE MICA 2000-D 
Emite calor por radiación 
y convección. Pantalla 
digital de LED. Potencia: 230 V – 
1.200 W / 2.000 W. Peso: 5,4 kg. Timer: 
de 0,5 a 18 horas en tramos de 30 min. 
Incluidos soportes para pared y suelo 
con ruedas, funcionamiento silencioso y 
sin olor, calentamiento rápido, mando a 
distancia y protección contra vuelcos y 
sobrecalentamiento. 
Ref. 80.175

ESTUFA HALÓGENA 
2 potencias: 400 W / 800 W. 
Interruptor de seguridad. 
Reflector de calor Gran 
Angular. Asa de transporte. 
Color blanco. 
Ref. 80.24

ESTUFAS de CUARZO

ESTUFAS HALÓGENAS BRASEROS

BRASERO ELÉCTRICO 
900 W de potencia. 4 niveles de potencia: 
Calor negro: 250 W / 500 W. Calor Normal: 
400 W / 900 W. Sistema EURO-HEATHER. 
Interruptor con posición apagado. Cable de 
conexión 2 metros. 
Ref. 80.118

ESTUFA 
HALÓGENA 
OSCILANTE 
3 opciones de 
potencia: 400 / 800 / 
1.200 W. Se desactiva 
automáticamente en 
caso de caída. Indicador 
luminoso. 1.200 W.
Ref. 80.20

PLACAS RADIANTES
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29,95 € Ref. 80.8 44,95 € Ref. 80.19 69,50 € Ref. 80.244

29,95 € Ref. 80.13

MINI RADIADOR ACEITE 
PROFER HOME 

Termostato de 
control ajustable, 
indicador luminoso 
e interruptor 
de seguridad. 
Protección contra el 
sobrecalentamiento. 
Incluye recogecable y 
asa de transporte
7 elementos. 
Ref. 80.13

7654321

CONVECTOR DINÁMICO S&P
Potencia: 800 / 1.200 / 2.000 W. Termostato Automático. 
Dispositivo antiheladas. Color: blanco. Luz piloto. Colgable. 
Asa transporte. Incorpora un ventilador que permite forzar 
la salida del aire caliente al ambiente a través de la rejilla 
frontal.
Ref. 80.244

CONVECTOR TURBO PROFER HOME 
750 W, 1.250 W, 2.000 W. Termostato regulable. 
Protección contra sobrecalentamiento. Asa de 
transporte. 
Ref. 80.8

CONVECTOR TURBO TEMPORIZADOR 
Tres opciones de potencia: 750 W / 1.250 W / 2.000 W. 
Termostato de control ajustable, indicador luminoso e 
interruptor de seguridad. Con opción de temporizador y 
función turbo.
Ref. 80.19

Son muy muy silenciosos.
Emiten un calor suave y homogéneo.
Una vez alcanzada la temperatura deseada 
permiten conservar el calor durante más tiempo.

PROFER HOME PROFER HOME PROFER HOME PROFER HOME 
DIGITAL CLIMACITY CLIMACITY CLIMACITY

ELEMENTOS 7 9 11 11 7 9 11

POTENCIA 1 - W 600 800 1.000 1.000 600 800 1.000

POTENCIA 2 - W 900 1.200 1.500 1.500 900 1.200 1.500

POTENCIA 3 - W 1.500 2.000 2.500 2.500 1.500 2.000 2.500

CARACTERÍSTICAS

Interruptor térmico 
de seguridad. 
Termostato regulable. 
Protección contra 
sobrecalentamiento. 
Sistema de 
seguridad antivuelco. 
Asa y ruedas 
para transporte. 
Recogecables.

Interruptor térmico 
de seguridad. 
Termostato regulable. 
Protección contra 
sobrecalentamiento. 
Sistema de 
seguridad antivuelco. 
Asa y ruedas 
para transporte. 
Recogecables.

Interruptor térmico 
de seguridad. 
Termostato regulable. 
Protección contra 
sobrecalentamiento. 
Sistema de 
seguridad antivuelco. 
Asa y ruedas 
para transporte. 
Recogecables.

Con sensor 
térmico. Ruedas 
para transporte. 
Control digital de 
temperatura y 
temporizador hasta 
24 horas. Dispositivo 
antivuelco y 
recogecable.

Gran superficie 
de calentamiento. 
Con recipiente para 
humidificación. 
Termostato ajustable. 
Indicador de 
encendido. Recoge 
cables. Ruedas 
de transporte. 
Protección contra 
sobrecalentamiento. 
15 x 58 cm.

Incluye tendedero 
plegable y recipiente 
para humidificación. 
15 x 58 cm.

 Incluye tendedero 
plegable y recipiente 
para humidificación. 
15 x 58 cm

REF. 80.9 80.10 80.11 80.12 80.90 80.91 80.92

PRECIO 39,95 € 45,95 € 54,95 € 65,95 € 69,00 € 84,95 € 94,95 €

1 2 3 4 5 6 7

Calor muy rápido.

RADIADORES de ACEITE

CONVECTORES

Confort portátil
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21,95 € Ref. 80.1612,95 € Ref. 80.14 13,95 € Ref. 80.15 14,95 € Ref. 80.108

17,50 € Ref. 80.203 21,00 € Ref. 80.106

33,90 € Ref. 80.243

119,00 € Ref. 80.245

29,95 € Ref. 80.282

89,00 € Ref. 80.291

41,95 € Ref. 80.126 52,95 € Ref. 80.127

25,95 € Ref. 80.17 27,95 € Ref. 80.257

57,95 € Ref. 80.18

CALEFACTOR LIVING AIR C2-200 
IMETEC 
2.200 W. 3 Niveles de temperatura. 
Máximo calor rápidamente. Termostato 
ambiente. Ultra silencioso. Asa ergonómica. 
Ref. 80.257

CALEFACTOR ELÉCTRICO 
2.000 W. 3 velocidades regulables. 270° 
de difusión de calor. Modo ventilador 
(aire frío). Termostato regulable. 
Protección contra sobrecalentamiento. 
Luz indicadora de potencia. Asa integrada. 
16,5 x 24 x 31 cm. 
Ref. 80.282

CLIMATIZADOR METEOR‑EC S&P
Ventilador / calefactor. Potencia máxima 
2.200 W y 3 velocidades de ventilación. 
2 potencias de calefacción. Muy silencioso. 
Flujo salida de aire fijo u oscilante 360º.
Ref. 80.245

TERMOVENTILADOR 
HORIZONTAL JATA
Selector rotativo 3 posiciones: ventilación 
- calor medio - calor máximo. 2 potencias 
de calor: 1.000 - 2.000 W. Termostato 
regulable de temperatura ambiente. 
Sistema “Súper Silence” 42 dB. Protección 
contra sobrecalentamiento. Voltaje 230 V.
Ref. 80.106

TERMOVENTILADOR VERTICAL 
ROWENTA
Dos potencias: 1.000 – 2.000 W. Función 
Silence: reducción del nivel de ruido 
(sólo 44 dBA en la posición silenciosa 
a 1.000 W). Desconexión por vuelco. 
Limitador de sobrecalentamiento.
Ref. 80.126

TERMOVENTILADOR ATLAS 
SILENCE 2400 ROWENTA 
Tres posiciones con potencia regulable: 
1.200 W Silence, 2.400 W potencia máxima, 
función Silence: posición silenciosa a sólo 
52 dB (A). Asa para facilitar el transporte. 
Termostato con dispositivo mecánico 
anti‑heladas. 
Ref. 80.127

TERMOVENTILADOR 
HORIZONTAL
MOD. TL 10 N S&P
Potencia: 1.000 / 2.000 W. Termostato 
automático de precisión. Dispositivo 
antiheladas. Base protegida contra la 
entrada del polvo.
Ref. 80.243

TERMOVENTILADOR VERTICAL 
2 niveles de potencia. Indicador luminoso, 
sistema antivuelco, termostato de control 
ajustable. 1.000 / 2.000 W. 
Ref. 80.14

TERMOVENTILADOR 
HORIZONTAL 
2 niveles de potencia. Indicador luminoso, 
sistema antivuelco, termostato de control 
ajustable. 1.000 / 2.000 W. 
Ref. 80.15

TERMOVENTILADOR OSCILANTE 
2 niveles de potencia. Indicador luminoso, 
sistema antivuelco, termostato de control 
ajustable. 1.000 / 2.000 W. 
Ref. 80.16

TERMOVENTILADOR 
INDUSTRIAL 
Termostato de control ajustable.
Se desactiva automáticamente 
en caso de caída. Con carcasa 
resistente a las altas temperaturas, 
tubos de aluminio. Asa para 
transporte. 3.000 W. 
Ref. 80.18

CALEFACTOR COMPACTO 
MODELO ‘2 EN 1’ 
Horizontal y vertical. 2 potencias: 
1.000 - 2.000 W. EDM. 
Ref. 80.108

TERMOVENTILADOR VERTICAL 
REGULABLE OVUM 
2 ajustes de calor: 750 W / 1.500 W. 
Opción aire fresco/cálido. Alta eficiencia 
de calentamiento. Termostato regulable. 
Regulación de aire. Protección 
sobrecalentamiento. Anti-vuelco. Color 
blanco.
Ref. 80.17

CALEFACTOR CON 
TEMPORIZADOR 
Regulador de temperatura, termostato, 
auto apagado, protección contra el sobre 
calentamiento, led de encendido, potencia: 
1.000 / 2.000 W, dimensiones: 
26 x 13 x 27 cm. Color gris. Muy silencioso.
Ref. 80.203

CALENTADOR PROFESIONAL 
HEAVY DUTY 
Toda la construcción es metálica. 
3 configuraciones: 2.500 W, 1.250 W + 
turbo ventilador de aire frío. 
Adecuado para estancias hasta 
30 m². Termostato regulable. Protección 
contra el sobrecalentamiento. Mango 
de aislamiento térmico. Apagado 
automático de seguridad frente a 
caídas. Función de deshielo: encendido 
automático por debajo de 5 °C. 3 años 
de garantía. 
Ref. 80.291

INDUSTRIALES / PROFESIONALES

CALEFACTORES TERMOVENTILADORES

CON  
TEMPORIZADOR

INDUSTRIAL

2 en 1
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24,95 € Ref. 80.21 25,90 € Ref. 80.105 29,95 € Ref. 80.119

44,90 € Ref. 80.174

29,95 € Ref. 80.228

89,95 € Ref. 80.23759,95 € Ref. 80.22

CALEFACTOR 
CERÁMICO 
SOBREMESA 
2.000 W. 230 V. Oscilante. 
Mando a distancia, pantalla 
LED, ajuste electrónico, 
temporizador, protección 
por sobrecalentamiento, 
función anti-helada, 
con filtro y asa. 1,43 kg. 
33,8 x 22,7 x 17,3 cm. 
Ref. 80.174

TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO 
OSCILANTE 
2 opciones de potencia: 
1.000 / 2.000 W. 3 opciones: 
ventilador, calor, aire con 
calor. Protección contra 
sobrecalentamiento. 
Display LCD con control de 
temperatura y mando de 
control remoto. 56 cm. 
Ref. 80.22

GENERADOR AIRE 
CALIENTE A GAS QLIMA
Consumo de gas (propano o butano) 
Encendido piezoeléctrico. 
Control manual. Protección 
IPX0. Protección contra 
sobrecalentamiento. Puede usarse 
como ventilador (aire frío). Incluye 
asa para transporte.

CALEFACTOR 
CERÁMICO 
SILENCIOSO JATA 
Elemento calefactor 
cerámico PTC. Mayor 
rendimiento. Dispositivo 
de seguridad antivuelco. 
2 potencias de calor: 
600 - 1.200 W. Sistema 
“Súper Silencio” 
45 dB. Protección contra 
sobrecalentamiento. Asa 
de transporte. Voltaje 
230 V. 
Ref. 80.105

CALEFACTOR 
CERÁMICO 
OSCILANTE 
2 potencias de 
calor: 750 / 1.500 W. 
Termostato de control 
ajustable, indicador 
luminoso e interruptor 
de seguridad. 
Protección contra el 
sobrecalentamiento. 
Ref. 80.21

TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO FM 
2 niveles de potencia 900 W 
/ 1.800 W. Frío - calor. 
Muy silencioso. Oscilante. 
Indicador luminoso. Sistema 
anti-vuelco. Blanco. 
Ref. 80.119

GFA 1010 GFA 1015 GFA 1030

10 kW 15 kW 30 kW

0,73 kg/h 1,09 kg/h 2,18 kg/h

320 m3/h 320 m3/h 650 m3/h

160 m3 235 m3 470 m3

3,5 kg 3,5 kg 6 kg

380 380 475

190 190 225

305 305 360
80.223 80.224 80.225

115,00€ 125,00 € 169,00 €

ANCHO mm.

Potencia

Consumo

Flujo de aire

Espacios hasta

Peso neto

MODELO

ALTO mm.
FONDO mm.

REF.

PRECIO

CUBRE TENDEDERO CON 
CALEFACTOR RAYEN 
Seca la ropa en tan solo una 
hora mientras caliente el 
hogar. Adaptable a todos los 
tendederos ya que es extensible. 
Con cremallera. Calefactor con 
enchufe europeo. Cable de1,40 m. 
180 x 56 x 106 cm. 
Ref. 80.228

Calientan al momento pequeños espacios.
Son idóneos como calefacción de apoyo y para un 
uso esporádico.
Resuelven necesidades urgentes de calefacción.

CALENTADOR 
CERÁMICO HZ445E4 
800 W (Fuerte). 1.200 W 
(Bajo). Oscilante 360º con 
temporizador. Tecnología 
Energy Smart. Con termostato 
electrónico inteligente. 
Alcanza rápidamente la 
temperatura deseada con la 
potencia adecuada. Mantiene 
la temperatura con menor 
consumo de electricidad. Ciclo 
entre la temperatura de ajuste 
+/- 14 ° C. 
Ref. 80.237

Económicos y Manejables

CALEFACTORES CERÁMICOS

O
SC

IL
A

N
TE

 
36

0º

Para Carpas, Granjas, Naves ...

REGULADOR 
DE 700 mbar 

INCLUIDO

Adaptable 
a todos los 
tendederos
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179,00 € Ref. 80.94

69,90 € Ref. 80.178

179,00 € Ref. 80.93

29,90 € Ref. 80.177

219 €

25,95 € Ref. 80.180 55,95 € Ref. 80.120

4,20 € Ref. 80.179

BIOCHIMENEA PORTÁTIL 
TORCELLO 
0,3 kW. Tamaño reducida y 
compacta. Capacidad del 
depósito: 300 ml. Conforme a la 
normativa EN16647:2016. 1,2 kg. 
206 x 106 mm. Negra. 
Ref. 80.177

BIOCHIMENEA CREMONA 
1,5 kW. Sobremesa/suelo. Capacidad del 
depósito: 100 ml. Conforme a la normativa 
EN16647:201 . 5 kg. 240 x 400 x 165 mm. Negra. 
Ref. 80.178

SPLIT CERÁMICO 
2 niveles de potencia: 1.000 W / 2.000 W. Display 
digital. Mando a distancia. Temporizador. Aire fresco 
(ventilación / calefacción). Termostato de seguridad. 
Fijación mural. 
Ref. 80.120

ESTUFAS de BIOETANOL

CHIMENEAS ELÉCTRICAS

SPLITS

ESTUFA BIOETANOL 
MINI RUBY 
Sin obra, sin instalación, sin 
conducto de evacuación de 
humo. 2.300W. Color Burdeos. 
Normativa EN16647:2016. Gran 
resistencia, de reducido tamaño 
o compacta, ligera y fácil de 
transportar. 48,5 x 45 x 31 cm 
(alto x ancho x fondo). 
Ref. 80.176

CHIMENEA ELÉCTRICA 
CON PIE Y FRONTAL 
CURVADO CLIMACITY 
Medidas (LxPxH): 66 x 15.5 
x 52 cm. Potencia máxima: 
2.000 W. Termostato de 
temperatura seleccionable 
de 15º a 30ºC. Programación 
semanal de funcionamiento. 
Función detección de 
ventana abierta. Calor por 
convección. Panel frontal 
curvo de cristal templado 
color negro. Protección 
contra sobrecalentamiento. 
Efecto llamas reales por led, 
ajustables. Mando a distancia. 
Instalación con pie o mural. 
Ref. 80.93

CHIMENEA 
ELÉCTRICA 
INSERTABLE 
CLIMACITY 
Medidas (LxPxH):  
58,4 x 12,8 x 46,5 cm.  
Potencia máxima: 2.000 W. 
Termostato de temperatura 
seleccionable de 17º a 
27ºC. Temporizador de 
0,5 a 6 horas. Protección 
contra sobrecalentamiento. 
Efecto llamas reales por 
led, ajustables. Mando a 
distancia. 
Ref. 80.94

Combustible de procedencia ecológica.
Sin instalación. Sin corriente eléctrica. 
Sin salida de humos.
Son seguras y limpias, solo desprenden vapor 
de agua. Sin olor. Se puede añadir bioetanol con 
diferentes aromas.

TERMOVENTILADOR PARED 
1.000 / 2.000 W. Mando a Distancia. 
Temporizador: 7,5 h. Frío, Ambiente y Caliente.
Dimensiones: 650 x 160 x 240 mm. 
Ref. 80.180

PARA
BIOCHIMENEAS

Sin obra. 
Sin instalación. 
Sin conducto de 
evacuación de humo.  
2.300 W.

EFECTO  
LLAMAS  
REALES

EFECTO  
LLAMAS  
REALES

BIOCOMBUSTIBLE ETHALINE 
1 l. Biocombustible líquido muy 
refinado y sin aditivos. Incoloro. 
Ref. 80.179

ECOLOGÍA - LIMPIEZA - PODER CALORÍFICO
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6,70 € Ref. 80.283 7,60 € Ref. 80.287 24,95 € Ref. 80.63 29,95 € Ref. 80.65

4,50 € Ref. 80.238 10,95 € Ref. 80.239 11,95 € Ref. 80.240 34,95 € Ref. 80.241

79,95€

32,95€

CRONOTERMOSTATO DIGITAL 
Para sistemas de calefacción y 
aire acondicionado. 6 programas 
predeterminados y 7 programas a definir 
por el usuario. Incluye kit para instalación. 
Alimentación: 2 pilas AAA 1.5 V. 
Ref. 80.241

PROGRAMADOR DIARIO 
3.680 W. 230V. 50Hz. 16A. Programador 
analógico 24h. Tiempo de maniobra: 
15 minutos. Interruptor on/auto. Blanco. 
Ref. 80.238

PROGRAMADOR DIGITAL 
AVANZADO 
3.680 W. 230V. 50Hz. 
16A. 15 combinaciones de ajuste semanal. 
Programación on/off/auto. 7 programas 
on/off. Función reset. Batería interna 
recargable. Blanco. 
Ref. 80.239

TERMOSTATO ANALÓGICO 
Incluye kit para la instalación. Conexión 
2 hilos. Rango alimentación 10A/250V. 
Rango de temperatura de control 5º a 30ºC 
Ref. 80.240

DETECTOR DE HUMO 
AUTÓNOMO 
Funcionamiento Wireless: Cuando uno 
de los detectores detecta, envía una 
señal al resto de detectores y todos 
ellos pitan. Alarma acústica: 85 dB. 
Acorde con norma EN 14604: 2005/AC: 
2008. 128 x 128 x 50 mm. Pila incluida. 
Ref. 80.64

DETECTOR DE GAS 
Instalación en pared. Detección de fugas 
de gas licuado (GLP) y gas natural. Alarma 
acústica: 85 dB. 73 x 126 x 76 mm. Cable 
alimentación 230 AC incluido. 
Ref. 80.65

CONTROL y SEGURIDAD

CONTROL y SEGURIDAD

Programadores

Detectores

CRONOTERMOSTATO 
PROGRAMABLE 
PORTÁTIL COATI 
Para sistemas de calefacción. 
Rango de temperatura 
de control 5-35ºC (en 
incrementos de 0,5ºC). 
Rango de alcance: 200 m. 1 
Programa de pre-configurado 
y 1 programa a definir por el 
usuario. Incluye soporte de 
sobremesa para el emisor. 
Ref. 80.242

DETECTOR DE FUGAS DE AGUA 
No se deje sorprender nunca por grandes 
fugas gracias a la alarma de pérdida de 
agua Smartwares FWA-1821. Gracias a 
la alarma de agua, recibirá una alerta a 
tiempo para evitar daños graves por agua. 
Ref. 80.283

DETECTOR ÓPTICO DE HUMO 
Sensor óptico. Alarma de 85 dB de gran 
volumen le permite evitar situaciones en la 
que se ponga la vida en peligro. Detector 
de humo equipado con un botón de prueba 
para una realización de pruebas sencilla. El 
indicador de batería baja le alerta cuando 
la batería debe sustituirse. Fácil de instalar 
y de limpiar. 
Ref. 80.287

2 DETECTORES DE HUMO 
AUTÓNOMOS 
Instalación en techo. Alarma acústica de 
detección: 85 dB Indicación luminosa de 
funcionamiento mediante LED. Indicación 
acústica de batería baja. Botón de 
prueba. Apto para uso en interior. Acorde 
con norma EN 14604: 2005/AC: 2008. 
Dimensiones 100 x 100 x 34 mm. Pila 
incluida. 
Ref. 80.63

PORTÁTIL

Usando reguladores de temperatura y mante-
niendo 21º durante el día, y sin bajar de 17º por la 
noche puedes llegar a ahorrar hasta un 40 %.

Ahorra energía
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119,00 € Ref. 80.67

119,00 € Ref. 80.66139,00 € Ref. 80.246

109,00 € Ref. 80.88

89,95 € Ref. 80.13869,90 € Ref. 80.87 84,95 € Ref. 80.25

ESTUFA GAS LLAMA AZUL  
ORBEGOZO
Potencia de 3.500 W. Triple sistema de 
seguridad, asas de transporte y ruedas 
pivotantes. Encendido por pulsador.
Medidas: 40 x 70 x 29 cm.
Ref. 80.246

ESTUFA GAS BUTANO 
Estufa gas butano. 4.2 kW. Analizador de atmósfera y
3 niveles de potencia (4.2 kW, 2.8 kW, 1.4 kW). 
Ref. 80.25

ESTUFA GAS 
CATALÍTICA 
CR5000 
CAMPINGAZ 
Potencia: 3.050 W. 
Capacidad de 
climatización: 
100 m3. Consumo: 
299 g/h. Medidas: 
78 x 45 x 35 cm. 
Encendido: Piezo 
Eléctrico. Conexión: 
Gas Butano, botella 
doméstica (goma 
incluida). Seguridad: Analizador de atmósfera y Termopar. 
El gas se corta si la llama se apaga o si falta oxígeno. 
Ruedas pivotantes que le aportan una gran capacidad 
de movilidad y facilitan su traslado. Asas ergonómicas 
para una más fácil manipulación. Color antracita. 
Ref. 80.66

ESTUFA GAS LLAMA AZUL HJM
Mínima emisión de gases no consumidos. Carece de panel 
catalítico, por lo que su vida es ilimitada. Triple sistema 
de seguridad. En caso de superar los niveles marcados por 
la norma (1.5%) Se corta suministro de gas. Encendido 
piezoeléctrico. Potencia regulable en tres posiciones. Hasta 
4.200 W. Marrón.
Ref. 80.138

ESTUFA GAS INFRARROJOS 
COMFORT 
4,2 kW. Con analizador de atmósfera. 
3 potencias. Ruedas y asa incorporada. 
Ref. 80.88

ESTUFA INFRARROJOS LD-668 BUTSIR
Ligera y robusta con ruedas multidireccionales, encendido 
piezoeléctrico, analizador de atmósfera y 2 niveles de 
potencia. Color negro. 
Consumo: un quemador 98 g/h / dos quemadores 200 g/h. 
Potencia: un quemador 1,5 kW / dos quemadores 3 kW.
Ref. 80.87

Combustible económico  
(bombonas de butano o propano).
Gran autonomía y poder calorífico.  
Capaces de calentar espacios amplios.
Con sistemas de protección y seguridad, como 
analizadores de atmósfera y parada de suministro de gas 
en caso de que la llama del piloto se apague.
Para usar en espacios ventilados.

ESTUFA GAS 
LLAMA AZUL 
BF5000 
Potencia: 4.100 W 
(con regulador de tres 
niveles). Capacidad de 
climatización: 120 m3. 
Encendido: Piezo 
Eléctrico. Hasta 30.000 
encendidos. Seguridad: 
Analizador de CO y 
Termopar. El gas se corta si falta oxígeno o si la llama 
se apaga. Ruedas pivotantes para mejor transporte y 
estabilidad. Regulador: 30 gr/Cm 2 29 mbar. (No incluido). 
Con goma preinstalada.
Ref. 80.67

ESTUFAS de GAS

Leños
cerámicos

Tamaño 
reducido

36x52,5x36 cm
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Valorada en 25,50 € 5,95 € Ref. 80.275

1 2
3 4

5 6

BOMBA MANUAL 
DE TRASVASE 
Ref. 80.275

ESTUFAS de PARAFINA

ZIBRO LC-122 ZIBRO RS-30 SRE 1730
TC-2 WEBER INVERTER 5026 ZIBRO LC 32 QLIMA SRE 9046 

C-2

SISTEMA Mecha Mecha Electrónica Electrónica Electrónica Láser

kW 2,2 3 1,08 - 3 0,8 - 3.2 0,8-3,2 1,28 - 4,65

VOLUMEN ESTANCIA m3 35 - 80 60 - 105 48 - 120 130 50-120 75 - 190

VOLUMEN ESTANCIA m2 14 - 32 25 - 44 20 - 48 52 48 30-76

ANCHO mm 422 513 371 454 376 466

FONDO mm 281 295 299 400 428 349

ALTO mm 446 428 429 390 296 445

PESO kg 7,5 8 7,7 9,8 8 12,1

CAPACIDAD 4 l 4 l 5 l 5 l 5,4 l 9 l

AUTONOMÍA 17,5 h 12,8 h 16 - 44 h 16 - 60 h 16 - 65 h 18 - 67 h

BOMBA MANUAL  
TRASVASE NO SI NO SI SI SI

SISTEMAS de  
SEGURIDAD

Antivuelco
Sensor temperatura

Antivuelco
Sensor temperatura

Sensor temperatura
Encendido inteligente

Prot. 
sobrecalentamiento
Parada automática a 

las 36 h.
Bloque seguridad niños

Modo SAVE

Air sensor,
 Detector CO/O2.

Dispositivo antivuelco y 
autolimpieza.

 Botón eco/seuridad y 
bloqueo niños.

 Nuevo sistema 
de encendido, 

funcionamiento y 
apagado “sin olor”. 

Sensor de temperatura 
y antivuelco.

Sensor de CO2.
Fuzzy Logic.

Sensor de calidad 
de la combustión, 

Protección para evitar 
sobrecalentamiento, 

Botón apagado en
caso de golpes.

La máquina se apaga 
tras 36 horas de 

funcionamiento. Modo 
SAVE.

Botón de seguridad para 
niños

OTRAS  
CARACTERÍSTICAS

Encendido con 
piezoeléctrico

Fabricada en Japón
Garantía 4 años

Color negro brillo

Encendido con 
piezoeléctrico
sin resistencia

Fabricada en Japón
Garantía 4 años

Negra inoxidable

Temporizador 24 h.
Exclusivo sistema de 

combustión
Sistema anti-olor
Garantía 4 años

Fabricada en Japón

Termostato electrónico 
temporizador 

electrónico 24h.
Garantía 4 años

Fabricada en Japón

Programador semanal 
(ON/OFF).

Autolimpieza interna
Garantía 4 años

Fabricada en Japón

Consumo: 0,134 - 
0,485 litros/hora. 

Temporizador 24 horas.  
Tapón manos limpias. 

Ventilador incorporado. 
Sistema anti olor. 
Extremadamente 

silencioso. Reciclable 
90%.

REF. 80.270 80.271 80.221 80.173 80.293 80.222

PRECIO 115,00 € 179,00 € 185,00 € 210,00 € 239,00 € 429,00 €

1 2 3 4 5 6

Muy manejables. Gran poder calorífico. Para
espacios con cierta ventilación, de entre 20 y 60 m2. 
No necesitan instalación ni mantenimiento.
Funcionan con combustible líquido (parafina).
Incorporan múltiples sistemas de seguridad.

Eficiencia y Seguridad

El consumo de parafina ahorra hasta un
25 %

frente al consumo eléctrico

Fabricado
en

Japón

Ex
tr

em
ad

am
en

te
 

si
le

nc
io

so
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299,00 € Ref. 80.181 309,00 € Ref. 80.158

399,00 € Ref. 80.155399,00 € Ref. 80.183

369 €

1
2

54

3

ESTUFA DE LEÑA CON HORNO MOD. A-68 
ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire para 
la combustión y ventilación del cristal. Pintura anticalórica. 
Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 150 mm. Medidas: 
72,5 x 43,5 x 43,5 cm. (alto, ancho, fondo). Potencia: 7 kW. 
Cumple la Norma UNE‑EN 13240. (Homologación CE).
Ref. 80.158

ESTUFA LEÑA CON HORNO V-22 ARPIA
Puerta y parrilla de hierro fundido. Dos tomas de aire 
para la combustión y ventilación del cristal. Pintura 
anticalórica. Cristal vitrocerámico. Salida trasera de 
150 mm. Medidas: 795 (alto) x 475 (ancho) x 585 mm 
(fondo). Potencia: 7,5 kW. Rendimiento: 72%. Cumple la 
Norma UNE‑EN 13240.
Ref. 80.155

ESTUFA DE LEÑA CON HORNO IBIZA 
PANADERO
Medidas: 72,5 x 49 x 40 cm. Peso: 73 kg. Salida de humos 
Ø 120-125 mm. Horno: 47 x 36 x 8 cm. Cuerpo en chapa de 
4 mm. Parrilla de hierro fundido. Potencia nominal: 12 kW. 
Emisión de CO 0,3%. Volumen de calefacción 240 m3. 
Pintura anticalórica. Cristal vitrocerámico. Horno superior 
y leñera. Conforme a la norma EN 13240.
Ref. 80.183

ESTUFA LEÑA CON HORNO OSLO 
PANADERO
Potencia: 13 kW. Salida de humo: Ø 120-125 mm. 
Medidas: 640 x 540 x 400 mm. Peso: 71 kg.
Ref. 80.182

ESTUFA DE LEÑA CON HORNO MOD. 
BRIC‑50 PANADERO
Horno superior. Potencia nominal de 9 kW y rendimiento 
del 74,7%. Salida de humos trasera de 120-125 mm. 
Troncos hasta 42 cm. Medidas 630 x 436 x 320 mm. 
Volumen de calefacción de 190 m3. Parrilla de hierro 
fundido. Pintura anticalórica de resistencia 800º C y cristal 
vitrocerámico de resistencia 750º C.
Ref. 80.181

Gran rendimiento
Calientan hasta 140 m2

Con leña o briquetas
Fácil instalación

con HORNOESTUFAS de LEÑA
Para la instalación asegúrate de que tu
vivienda cuente con conductos de
evacuación de humos.
Deja un espacio de 40 cm entre la estufa y 
cualquier elemento inflamable.

1 kW puede calentar como mínimo 
10 m2 de superficie.
Es decir, una estufa con 13 kW 
de potencia puede calentar unos 
130 m2 aproximadamente.
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530,00 € Ref. 80.156

730,00 € Ref. 80.157

489,00 € Ref. 80.124

419 €

7

8

9
6

ESTUFA LEÑA CON 
HORNO V-22 DPT 
ARPIA
Horno superior con piezas 
de arcilla cocida. Puerta 
horno, carga y parrilla de 
hierro fundido. Dos tomas 
de aire para combustión 
y ventilación del cristal. 
Pintura anticalórica. 
Cristal vitrocerámico. 
Salida trasera de 150 mm. 
Medidas: 950 (alto) x 475 
(ancho) x 585 mm. (fondo).
Potencia: 10,5 kW. Cumple 
la Norma UNE‑EN 13240 
(Homologación CE).
Ref. 80.156

ESTUFA DE LEÑA 
CON HORNO V-60 
ARPIA
Horno superior estanco 
con piezas de arcilla 
cocida. Carga y parrilla de 
hierro fundido. 3 tomas de 
aire para la combustión 
y ventilación del cristal. 
Mangos y pomos de latón. 
Doble cámara. Cristal 
vitrocerámico. Salida 
vertical de 150 mm. 
Medidas: 100 x 67 x 54 cm. 
(alto, ancho, fondo). 
Potencia: 11 kW. 
Rendimiento: 70%. Cumple la Norma UNE‑EN 13240. 
(Homologación CE).
Ref. 80.157

ESTUFA DE LEÑA 
FRONTAL CON 
CALIENTAPLATOS FM 
10 kW. Rendimiento 75%. 
Consumo, 3,70 kg/h. Elaborado 
en acero de hasta 4 mm. Puerta 
con cordón vitrocerámico. 
Equipo con puerta y parrilla de 
fundición. Cristal Vitrocerámico. 
Salida de humos trasera macho 
de 150 mm. Regulación aire 
primario. Regulación aire 
secundario. Sistema cristal 
limpio. Combustible: Leña. 
Tamaño de troncos: 56 cm. Boca 
de entrada leña: 390 x 290 mm. 
Profundidad cámara de 
combustión: 345 mm. Horno 
Superior Calienta Plato con 
puerta. Boca útil del Horno: 
390 x 200 mm. Profundidad del 
Horno: 345 mm. Dimensiones: 
1.009 x 615 x 494 mm (Ancho/
alto/fondo). Volumen calefacción: 
250 m3. Peso 90 kg 
Ref. 80.124

ESTUFA LEÑA CON HORNO 
GOTHIC-2 PANADERO
Potencia: 15 kW. Salida de humo: Ø 120-
125 mm. Medidas: 675 x 550 x 410 mm. 
Peso: 74 kg.
Ref. 80.184

REF. POTENCIA TIPO SALIDA Ø mm MEDIDAS mm

1 80.181 9 kW TRASERA 120 - 
125 630 x 436 x 320

2 80.158 7 kW TRASERA 150 72,5 x 43,5 x 
43,5

3 80.182 13 kW TRASERA 120 - 
125 640 x 540 x 400

4 80.183 12 kW TRASERA 120 - 
125 72,5 x 49 x 40

5 80.155 7,5 kW TRASERA 150 795 x 475 x 585

6 80.184 15 kW TRASERA 120 - 
125 675 x 550 x 410

7 80.124 10 kW TRASERA 150 1.009 x 615 x 
494

8 80.156 10,5 kW TRASERA 150 950 x 475 x 585

9 80.157 11 kW VERTICAL 150 100 x 67 x 54
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285,00 € Ref. 80.253

369,00 € Ref. 80.125

339,00 € Ref. 80.256

349,00 € Ref. 80.254

559,00€ Ref. 80.296

499,00€ Ref. 80.295

589 €

1

2

3 4

5

6

7

ESTUFA DE LEÑA OSLO THECA
Potencia calorífica 12 kW. Sistema de limpieza 
de cristal. Cámara de combustión refractaria con 
vermiculita. Medidas (alto x ancho x profundo) 
605 x 507 mm x 408 mm. Peso 44 kg.
Salida humos 110 mm.
Ref. 80.253

ESTUFA DE LEÑA 585 DUBLÍN THECA 
670 mm altura x 605 mm ancho x 450 mm fondo. 
Diámetro salida de humos horizontal 120 mm. Potencia 
calorífica 18,0 kW. 
Ref. 80.254

ESTUFA DE LEÑA MADRID 
THECA
Potencia calorífica 18 kW. Carga 
5 kg. Salida de humos 150 mm. 
Medidas (alto x ancho x profundo): 
675 x 608 x 435 mm.
Peso 66 kg.
Ref. 80.256

ESTUFA DE 
LEÑA RINCÓN 
CON LEÑERO 
FM 
9,5 kW. Rendimiento 
75%. Consumo, 
3,70 kg/h. 
Elaborado en acero 
de hasta 4 mm. 
Puerta con cordón 
vitrocerámico. 
Equipo con puerta 
y parrilla de 
fundición. Cristal 
Vitrocerámico. 
Salida de humos 
superior macho 
de 150 mm. 
Regulación aire 
primario. Regulación 
aire secundario. Sistema cristal limpio. Combustible: 
Leña. Tamaño de troncos: 53 cm. Boca de entrada leña: 
390 x 290 mm. Profundidad cámara de combustión: 3 
425 mm. Dimensiones: 752 x 748 x 486 mm (Ancho/alto/
fondo). Volumen calefacción: 238 m3. Peso 69 kg. 
Ref. 80.125

ESTUFA DE LEÑA 700 BARCELONA THECA 
730 mm altura x 594 mm ancho x 425 mm fondo. Diámetro 
salida de humos vertical 150 mm. Potencia calorífica 18,0 kW. 

Ref. 80.255

REF. POTENCIA TIPO SALIDA Ø mm MEDIDAS mm

1 80.253 12 kW VERTICAL 110 605 x 507 x 408

2 80.254 18 kW HORIZONTAL 120 670 x 605 x 450

3 80.256 18 kW VERTICAL 150 675 x 608 x 435

4 80.125 9,5 kW SUPERIOR 150 752 x 748 x 486

5 80.295 7,1 kW HORIZONTAL 153 710 x 563 x 396

6 80.296 7,1 kW HORIZONTAL 153 810 x 563 x 396

7 80.255 18 kW VERTICAL 150 730 x 594 x 425

8 80.250 14 kW VERTICAL 100 560 x 348 x 100

9 80.251 16 kW VERTICAL 110 600 x 383 x 110

10 80.252 15 kW VERTICAL 120 670 x 430 x 120

11 80.248 14,5 kW HORIZONTAL 110 50 x 34 x 34

12 80.249 14,5 kW HORIZONTAL 110 50 x 34 x 34

ESTUFAS de LEÑA

ESTUFA LEÑA EMERALD ECODESIGN 
PANADERO 
7,1 kW. Rendimiento 81,1%. Gran visión del fuego. 
Puerta de hierro fundido. Salida de humos horizontal de 
150-153 mm. Troncos hasta 50 cm. Doble cuerpo de acero 
de 4 + 3 mm. Doble combustión Volumen de calefacción 
de 280 m3. Sistema clean plus. Clase energética A+. Peso 
bruto/neto 103/95 kg. 810 x 563 x 396 mm. 
Ref. 80.296

ESTUFA 
LEÑA DANA 
ECODESIGN 
PANADERO 
7,1 kW. 
Rendimiento 
81,1%. Con 
leñero en la parte 
inferior. Salida de 
humos horizontal 
de 150-153 mm. 
Troncos hasta 
50 cm. Doble 
cuerpo de acero de 4 + 3 mm. Doble combustión. 
Volumen de calefacción de 280 m3. Sistema clean 
plus. Clase energética A+. Peso bruto/neto 95/87 kg. 
710 x 563 x 396 mm. 
Ref. 80.295
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680 €

24,95 € Ref. 80.151

68,00 € Ref. 80.248 115,00 € Ref. 80.249

8 9 10 11 12
ESTUFA MIXTA DE LEÑA THECA 
Fabricada en chapa y hierro fundido. Salida vertical. 
Gran capacidad calorífica.

Nº 2 Nº 3 Nº 4

560 600 670

348 383 430

100 110 120
80.250 80.251 80.252

105,00 € 135,00 € 155,00 €

ALTO mm

MODELO

SALIDA mm
DIÁMETRO mm

REF.
PRECIO

Multiplican por 4 la
eficiencia calorífica.
Impulsan el calor a otras 
estancias.

CESTA QUEMADOR DE PELLETS 
Con pintura anticalórica que aguanta 
hasta 800ºC. 30 x 25 x 17 cm. 
Ref. 80.151

UTILICE PELLET EN SU
ESTUFA DE LEÑA

CASSET INSERTABLE 700 EDI 
Íntegramente en fundición con 2 ventiladores. 
Cajón cenizas. Salida humos de 200 mm. 
Medidas 695 x 520 x 445 mm. 
Ref. 80.154

CASSETES de LEÑA

ESTUFA DE LEÑA MOD. Nº4 THECA
Potencia útil generada 5.700 Kcal/h. Altura (sin patas) 50 cm. Diámetro 34 cm. 
Salida horizontal de fundición de 110 mm. Todo tipo de leña.

PINTADA NEGRA
Pintura anticalórica secada al horno. Sin parrilla.
Ref. 80.248

ESMALTADA NEGRA
Patas y parrilla interior de hierro fundido.
Ref. 80.249



 18

1

2

3

4

Chimenea exterior

T de registro
Tramos tubo recto 1 m.
Codo 90º
Plafón negro
Tramo recto de 0,5 m.
Abrazadera

MODELO AUDAX
Construcción en 
acero. Aislamiento 
interior en vermiculita. 
Vidrio Cerámico 
750º C. Seguridad 
anti deflagración. 
Encendido/Apagado 
programable.

AHORRO HASTA UN
50 %

EN CALEFACCIÓN

LAS VENTAJAS DEL PELLET
Máximo rendimiento calorífico.
Combustible totalmente ecológico y renovable.
Baja emisión de monóxido de carbono.
Requiere poco espacio de almacenamiento.

ESTUFAS de PELLET

* Consulte accesorios de instalación 
en su establecimiento.

EJEMPLO DE INSTALACIÓN

MODELO LLAIMA
Construcción en 
acero. Aislamiento 
interior en vermiculita. 
Vidrio Cerámico 
750º C. Seguridad 
anti deflagración. 
Encendido/Apagado 
programable. 
Constucción en acero 
acabado epoxi.

MODELO ERTA 
Construcción en 
acero. Aislamiento 
interior en vermiculita. 
Vidrio Cerámico 
750º C. Seguridad 
anti deflagración. 
Encendido/Apagado 
programable. 
Constucción en acero 
acabado epoxi.

MODELO ATILAN 
Construcción en 
acero. Aislamiento 
interior en vermiculita. 
Vidrio Cerámico 
750º C. Seguridad 
anti deflagración. 
Encendido/Apagado 
programable. 
Constucción en acero 
acabado epoxi.
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MODELO POTENCIA 
kW

DEPÓSITO  
kg

SALIDA 
HUMOS

MEDIDA mm.
(ancho x fondo x alto) COLOR REF. PRECIO

AUDAX 6 80 460 x 490 x 865 Negra 80.164 890 €

AUDAX 6 80 460 x 490 x 865 Burdeos 80.294 890 €

AUDAX 6 80 460 x 490 x 865 Blanca 80.170 890 €

AUDAX 8 80 470 x 477 x 913 Negra 80.165 990 €

AUDAX 8 80 470 x 477 x 913 Burdeos 80.167 990 €

AUDAX 8 80 470 x 477 x 913 Blanca 80.171 990 €

AUDAX 10 80 460 x 490 x 900 Negra 80.166 1.095 €

AUDAX 10 80 460 x 490 x 900 Burdeos 80.168 1.095 €

AUDAX 10 80 460 x 490 x 900 Blanca 80.172 1.095 €

LLAIMA 8 21 80 480 x 496 x 1000 Burdeos 80.159 1.390 €

LLAIMA 8 21 80 480 x 496 x 1000 Beige 80.160 1.390 €

LLAIMA 8 21 80 480 x 496 x 1000 Gris 80.161 1.390 €

ERTA 10 24 80 545 x542 x 1050 Burdeos 80.162 1.595 €

ERTA 10 24 80 545 x542 x 1050 Beige 80.163 1.595 €

ATILAN 
Basic 12 80 560 x545 x 1200 Burdeos 80.169 1.795 €
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8,50 € Ref. 80.219

7,35 € Ref. 80.220 24,95 € Ref. 80.215

5,95 € Ref. 80.198 6,95 € Ref. 80.211 9,90 € Ref. 80.199 10,95 € Ref. 80.2007,95 € Ref. 80.212

3,95 € Ref. 80.197 3,50 € Ref. 80.210

5,20 € Ref. 80.218 7,90 € Ref. 80.2166,85 € Ref. 80.624,95 € Ref. 80.196

42,95 € Ref. 80.68 64,95 € Ref. 80.6937,90 € Ref. 80.7

8,50 € Ref. 80.213

12,95 € Ref. 80.214

4,95 € Ref. 80.292

LIMPIEZA

ASPIRADORES

DESHOLLINADOR 
ESTUFAS Y CHIMENEAS
Previene y elimina la acumulación 
de hollín, resinas, grasas e 
incrustaciones en chimeneas y 
estufas. 4 sobres 100 g.
Ref. 80.211

TRONCO 
DESHOLLINADOR
Elimina y previene la acumulación 
de hollín en chimeneas y estufas.
Ref. 80.212

DESHOLLINADOR
Deshollinado para hogares, 
casetes. Cubo con dosificador. 
500 g.
Ref. 80.198

LIMPIADOR CRISTALES 
ESTUFA Y CHIMENEA 
Pack de 2 unidades de 500 ml. 
Ref. 80.216

KIT 
DESHOLLINADOR 
MECÁNICO 4 
CAÑAS + ERIZO 
NYLON
Imprescindible 
para completar un 
deshollinado seguro. 
El kit contiene 4 varas 
para que se pueda 
adaptar el largo del 
deshollinador al 
conducto de cada 
hogar. 7 m, cepillo 
200 mm.
Ref. 80.215

CARTUCHO 
DESHOLLINADOR
Compuesto a base 
de nitratos alcalinos 
y celulosa vegetal. 
Colocar un cartucho o 
dos cada dos semanas, 
según el estado, 
uso y tamaño de la 
instalación.
 Ref. 80.197

LIMPIADOR 
DECAPANTE 
PARA 
CRISTALES 
DE ESTUFAS 
Elimina de forma 
rápida y cómoda 
los residuos más 
incrustados 
originados por 
la combustión, 
(humo, hollín, grasas, resinas y 
alquitrán). 500 ml. 
Ref. 80.218

TUBO 
DESHOLLINADOR 
ESTUFAS Y 
CHIMENEAS
Deshollinado químico. 
Basta con tirar el tubo 
entero al fuego y 
esperar que se consuma.
Ref. 80.210

LIMPIADOR 
ESTUFAS 
500 ml. Elimina 
totalmente 
restos de 
hollín, carbón, 
grasa y 
alquitrán. 
Requemados 
en estufas, 
cristal, metal, piedra y 
ladrillo. 
Ref. 80.62

TOALLITAS 
LIMPIACRISTALES 
ESPECIAL PELLET PQS 
12 uds. Limpieza rápida de 
cristales de hogares y estufas. 
Preferiblemente, usar en 
superficies templadas. 
Ref. 80.196

ERIZO NYLON 
250 mm. 
Imprescindible 
para completar un 
deshollinado seguro. 
Ref. 80.219

VARILLA 
DESHOLLINADORES 
Varilla de 1,4 m para 
deshollinadores mecánicos. 
Ref. 80.220

DESHOLLINADOR ANUAL 
PARA LEÑA Y CARBÓN
Tratamiento en 3 fases sin parar 
la calefacción. Elimina hollines, 
alquitranes y creosotas. 
3 paquetes de 250 g.
Ref. 80.199

DESHOLLINADOR 
CONTINUO PARA LEÑA 
Y CARBÓN 
Permite que los alquitranes 
y creosotas se pulvericen, 
facilitando su evacuación por los 
gases de la combustión. 14 dosis. 
Ref. 80.200

ASPIRADOR CENIZAS 
Aspirador de cenizas para limpiar 
chimeneas, estufas de leña, estufas 
de pellet, barbacoas, etc. Con función 
de soplado. 3 ruedas que mejoran la 
movilidad. Tubo flexible con lanza metálica. 
Filtro HEPA. 20 l de depósito. 1.200 W. 
Ref. 80.7

ASPIRADOR DE CENIZAS 
BIKAIN 
1.200 W. Cuba inoxidable: 20 litros. Filtro 
de cartucho para cenizas más finas. 
Aspirador / Soplador. Manguera 1 metro. 
Ø: 35 mm. 
Ref. 80.68

ASPIRADOR DE CENIZAS 
CALIENTES BIKAIN 
1.200 W. Cuba: 20 litros. Con ruedas. Un 
solo filtro para toda la temporada. Triple 
filtro para aspirar en caliente (máx. 40ºC). 
Filtro Hepa, Metálico y Funda. Aspirador / 
Soplador. Manguera 1,2 m. Ø: 38 mm. 
Ref. 80.69

DESHOLLINADOR 
MECÁNICO PARA 
ESTUFAS DE PELLET 
Permite limpiar los conductos de 
humo en las estufas de pellets 
de una forma fácil y segura. Una 
limpieza regular de la estufa 
mejora su eficiencia y evita 
posibles atascos e incendios en las 
chimeneas. 2 m cable de fibra. 
Ref. 80.214

DESHOLLINADOR PARA 
ESTUFAS DE PELLET
Previene y elimina la acumulación 
de hollín, alquitrán y polvo, en 
estufas y calderas de pellet. 
1,5 kg.
Ref. 80.213

CON FUNCIÓN 
DE SOPLADO

REPUESTO PARA 
ASPIRADOR 80.7

FILTRO HEPA ASPIRADOR 
CENIZAS 
Ref. 80.292
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3,95 € Ref. 80.201

1,00 € Ref. 80.204

13,95 € Ref. 80.2769,50 € Ref. 80.277 - 80.278 11,50 € Ref. 80.279

5,95 € Ref. 80.207

9,50 € Ref. 80.268

24,00 € Ref. 80.280

Desde 5,95 € 
Ref. 80.100 - 80.101

2,45 € Ref. 80.2094,75 € Ref. 80.205

3,25 € Ref. 80.208

Desde 8,95 €
Ref. 80.95 - 80.99

19,95 € Ref. 80.89

4,95 € Ref. 80.235

4,95 € Ref. 80.233 o 80.234

3,60 € Ref. 80.206

ENCENDIDO

MANTENIMIENTO

PASTILLAS ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS
No producen humos ni olores.
24 UNIDADES + 8 GRATIS.
Ref. 80.204

COLA 
REFRACTARIA
Tubo 50 ml.
Ref. 80.201

ESMALTE PARA 
RADIADORES SPRAY 
RUST‑OLEUM XYLAZEL 
Ultra fuerte, resistente al calor. 
Especialmente adecuado para 
el pintado, repintado y retoque 
de radiadores. Blanco satinado. 
400 ml. 
Ref. 80.279

ESMALTE PARA 
RADIADORES XYLAZEL
Esmalte blanco satinado especial 
para radiadores y tuberías de 
fluidos calientes. Resistente al 
calor. No amarillea. 750 ml.
Ref. 80.276

CORDÓN PLANO 
AUTO-ADHESIVO 
Cordón negro de fibra de 
vidrio.
10 x 3 mm. Ref. 80.100
15 x 3 mm. Ref. 80.101

COMBUSTIBLE 
GEL 
500 ml. Encendido 
rápido, limpio y 
seguro de barbacoas, 
chimeneas, “Fondues”, 
etc. Al ser un producto en gel, evita el 
efecto retorno y salpicadura del líquido 
inflamado, proporcionando un encendido 
seguro tanto de la leña, como del carbón o 
las briquetas. No produce humos ni olores. 
Ref. 80.206

CERILLAS LARGAS  
CAJA 60 UDS. 
28 cm. 60 uds. Fabricadas con madera 
de pino. Ideales para un encendido 
seguro permitiendo llegar con facilidad 
a rincones de difícil acceso. 
Ref. 80.209

COMBUSTIBLE 
LÍQUIDO PARA 
ENCENDIDO 
1.000 ml. Combustible 
líquido ideal para un 
encendido rápido y 
limpio de barbacoas, 
estufas y chimeneas. No 
produce humos ni efecto 
retorno, proporcionando 
así un encendido seguro. 
Ref. 80.207

LÁMINA 
REFLECTORA 
DE CALOR TESA 
TAPE 
Espuma de 
poliuretano cubierta 
de aluminio. Evita 
que el calor que 
emiten los radiadores 
se disipe por las 
paredes. Reflecta el 
calor del radiador 
hacia la habitación. 
Adaptable a todo 
tipo de radiadores. 
1 m x 700 mm. Plata. 
Ref. 80.268

XYLAZEL METAL PINTURA 
ANTICALÓRICA XYLAZEL 
750 ml. Pintura termoestable, 
soporta perfectamente el choque 
térmico hasta 600ºC sin agrietarse 
ni cuartearse. No necesita 
imprimación. Negro Mate. 
Ref. 80.280

PINTURA ANTICALÓRICA 
XYLAZEL
Pintura termoestable, soporta 
perfectamente el choque térmico 
hasta 600º C. Sin agrietarse 
ni cuartearse. No necesita 
imprimación. 
Spray de 400 ml. Color 
negro mate o gris plata.
Ref. 80.277 - 80.278

TRONCO ECOLÓGICO
Tronco idóneo para estufas y chimeneas, 
proporcionando, de una forma cómoda, 
fácil y limpia, llamas durante 2 horas.
Ref. 80.208

PASTILLAS ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS 
No producen humos ni olores. 
100 UNIDADES.
Ref. 80.205

BRIQUETA COMBUSTIBLE 
COMPACTA
Peso aprox. 14 kg.
6 briquetas por paquete.
Ref. 80.133*

PACK REPARACIÓN 
(CORDÓN + 
REFRACTARIA) 
Cordón negro de fibra de vidrio.  
+ Cola refractaria 50 ml. 
Diámetros  6-8-10-12-15
Ref. 80.95 - 80.99

*Consulte precio
 en su establecimiento.

SINTEX 
REFRACTARIO
Masilla refractaria 
resistente hasta 
1.500ºC.
Ref. 80.235

SPRAY PAINT ALTAS 
TEMPERATURAS 
Laca especial a base de 
resinas, para renovar, reparar 
objetos expuestos a lata 
temperatura: barbacoas, estufas, 
tubos, etc. Resistente al calor 
aprox. 690º. 400 ml. Negro o gris. 
Ref. 80.233 o 80.234

ENCENDEDOR ELÉCTRICO A 
BATERÍA 
Para biochimeneas, barbacoas, estufas o 
chimeneas de leña. Recargable mediante 
conexión USB. Incluye cable USB para la 
recarga. Cierre de seguridad. Batería de 
litio. Medidas: 24 x 2 cm. Peso: 0,180 kg. 
Ref. 80.89
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32,95 € Ref. 80.139
14,90 € 

Ref. 80.1425,50 € Ref. 80.153

5,90 € Ref. 80.147

7,60 € Ref. 80.143

3,50 € Ref. 80.144

14,95 € 
Ref. 80.231

29,95 € 
Ref. 80.232

3,90 € Ref. 80.146

32,50 € Ref. 80.149 59,95 € Ref. 80.28933,50 € Ref. 80.288

4,50 € Ref. 80.152

19,90 € 
Ref. 80.145

52,95€

JUEGO CHIMENEA 
ARCO-MALLA
Moderno y práctico. 5 piezas. 
68 x 23 x 14 cm. 
Ref. 80.288

JUEGO CHIMENEA 5 
PIEZAS 
72 cm. Bola metal. 
Ref. 80.289

ATIZADOR 
LUMBRE
47 cm.
Ref. 80.146

FUELLE DE CUERO
Muy práctico y 
decorativo para 
encender chimeneas 
y barbacoas. Fabricado 
en madera y cuero.
44 x 16 cm. Ref. 80.142
51 x 22 cm. Ref. 80.145

ESCOBILLA 
CHIMENEA
47 cm.
Ref. 80.147

RECOGEDOR 
METÁLICO
76 cm (pala 
25 x 23,5 cm).
Ref. 80.143

RECOGEDOR 
METÁLICO 
PARA 
PELLET Y 
CARBÓN
Mango de 
madera. 
Ref. 80.153

PARRILLA CHIMENEAS Y ESTUFAS 
SAUVIC
Mango extraíble. Con 3 patas. 
Zincada. Ref. 80.231
Acero Inoxidable18/8. Ref. 80.232

PALA 
METÁLICA 
45 cm. Mango 
normal. 
Ref. 80.144

PARRILLA CHIMENEA CON CAJÓN 
Cajón recogecenizas. Frontal de los barrotes 
doblados para que no se caigan los leños. 
60 x 45 cm. 
Ref. 80.140

JUEGO DE 
ACCESORIOS 
PARA CHIMENEA 
EL ZORRO
4 piezas. Alto 70 cm. 
Bola de forja.
Ref. 80.139

JUEGO CHIMENEA 
CUADRADO 4 
PIEZAS 
Con cuatro piezas 
fuerte, estilo moderno. 
Los útiles van con el 
puño macizo roscado. 
Ref. 80.149

ACCESORIOS / CHIMENEA

TENAZA 
LUMBRE 
45 cm. 
Ref. 80.152
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8,95 € Ref. 80.217

35,90 € Ref. 80.148 79,95 € Ref. 80.15062,90 € Ref. 80.141

16,00 € Ref. 80.202
18,95 € 

Ref. 80.102
32,00 € 

Ref. 80.103

9,00 € Ref. 80.227

EXTINTOR POLVO ABC 
Sistema de extinción.

SALVACHISPAS SIMPLE
80 x 68 cm.
Ref. 80.148

SALVACHISPAS PLEGABLE
110 x 60 cm.
Ref. 80.141

PROTECTOR ESTUFAS PELLET IMEX 
72 x 63 x 70 cm. 
Ref. 80.150

PLACA AISLANTE FIBRA DE ROCA + 
ALUMINIO
50 x 50 cm.
Ref. 80.202

GUANTE  
ANTICALÓRICO 
280º
Ideal 
para manipular con 
seguridad barbacoas, 
parrillas, hornos, 
chimeneas, estufas, 
etc. Protección 
térmica hasta 280ºC. 
Talla única.
Ref. 80.217

ALFOMBRA IGNIFUGA FUEGO NET 
Para barbacoas y chimeneas está confeccionada con tejido 
ignífugo permanente y diseñada para proteger el suelo y 
entorno de las chispas, pavesas y cenizas.
50 x 100 cm. Ref. 80.102
100 x 150 cm. Ref. 80.103

FUNDA AIRE ACONDICIONADO RAYEN 
Protege el aparato exterior del aire acondicionado. 
Se adaptado a todos los modelos estándar 
del mercado. Con cordón para ajuste perfecto. 
90 x 55 x 30 cm. Gris. 
Ref. 80.227

PROTECCIÓN

EXTINTORES

1 kg 2 kg 6 kg
80.284 80.285 80.286

16,50 € 19,90 € 36,50 €
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54,90 € Ref. 80.230

22,90 € Ref. 80.229

29,95 € Ref. 80.18954,85 € Ref. 80.192

27,95 € Ref. 80.187

5,75 € Ref. 80.72 6,95 € Ref. 80.73 15,95 € Ref. 80.193 - 80.195

23,50 € Ref. 80.70
18,90 € 

Ref. 80.185
25,95 € 

Ref. 80.186

43,99 € 
Ref. 80.83

49,95 € 
Ref. 80.84

47,95 € 
Ref. 80.191

24,95 € 
Ref. 80.190

29,95 € Ref. 80.188

BOLSA AGUA 
CALIENTE DINTEX 
Con funda de FORRO POLAR. 
Diseños surtidos.
Ref. 80.72

ALMOHADILLA TÉRMICA US10TD 
PEKATHERM
En poliéster. Utilizable para cualquier parte del cuerpo. 
3 niveles de temperatura. Cable calefactor de alta 
seguridad. Conector separable, lavable a mano o 
a máquina. Auto stop 2 h.
Tamaño 40 x 30 cm. 90 W. Ref. 80.185
Tamaño 46 x 36 cm. 100 W. Ref. 80.186

CALIENTACAMAS PEKATHERM
En poliéster. 60 W. 3 niveles de 
temperatura. Máxima seguridad en el uso. 
Conector separable. Lavable a mano o 
a máquina.
INDIVIDUAL, TAMAÑO 150 x 75 cm.
Ref. 80.190
DOBLE, TAMAÑO 150 x 140 cm.
Ref. 80.191

ALMOHADILLA ELÉCTRICA BEURER 
Superficie suave, transpirable y agradable al tacto. 
Lavable a máquina a 30º C. Sistema de calentamiento 
rápido. Control temperatura electrónico. Potencia 100 W. 
Interruptor de 3 potencias iluminado. Alta seguridad con 
tecnología BSS. Apagado automático a los 90 minutos. 
Medidas aprox. 44 cm largo x 33 cm ancho. 
Ref. 80.229

BOLSA AGUA CALIENTE DINTEX
De caucho natural 100%. Con cierre hermético y recubierto 
Suavidad al tacto. Calor natural y confortable. Capacidad: 
2 litros. Diseños surtidos. Con funda EN TEJIDO DE LANA.
Ref. 80.73

BOTA CALEFACTORA 
PEKATHERM 
27 x 30 x 23 cm, poliéster, calcetín interior 
extraíble, 3 niveles de temperatura, 100 W, 
AutoStop 2 h. Funda de calcetín lavable a 
mano o a máquina. 
Ref. 80.189

ALMOHADILLA TÉRMICA LUMBAR 
PEKATHERM 
100 W. Poliéster. 3 niveles de temperatura. Regulador 
separable. AutoStop 2h. Lavable a mano o a máquina. 
68 x 28 cm. 
Ref. 80.187

MANTA INDIVIDUAL 
PEKATHERM 
120 W. Regulador separable. 100% Poliéster 
(franela de pelo largo ultra-suave). 
Autostop 12h. 160 x 120 cm. 
Ref. 80.192

ALMOHADILLA TÉRMICA MOD. N DAGA 
Tejido hipo alergénico y muletón, 4 temperaturas. 
Calentamiento rápido en 5 min.
Mod. N 100 W. 38 x 27 cm. Ref. 80.83
Mod. N2 110 W. 46 x 34 cm. Ref. 80.84

CALIENTA PIES CON FUNCIÓN 
MASAJE 
15 W. Superficie suave. 2 niveles de 
temperatura. 2 niveles de masaje (masaje 
relajante o revitalizante). El calor y el 
masaje se pueden aplicar por separado. 
Elemento térmico integrado con regulación 
de la temperatura. Revestimiento de 
peluche (PES) extraíble y lavable a mano.
32 x 26 x 26 cm. 
Ref. 80.230

GUANTES 
CALEFACTORES 
ECO CON 
PORTAPILAS 
PEKATHERM 
1,5 W. Poliéster. Zona 
calefactada: Palma de 
la mano. Portapilas 
(las pilas no incluidas). 
Lavable a mano. Tallas 
M, L y XL. 
Ref. 80.193 a 80.195

ALMOHADILLA 
TÉRMICA 
CERVICAL-DORSAL 
PEKATHERM 
100 W. Poliéster.
3 niveles de temperatura. 
Regulador separable. 
AutoStop 2h. Lavable 
a mano o a máquina. 
46 x 36 cm. 
Ref. 80.188

ALMOHADILLA ELÉCTRICA 
Cuerpo acumulador de gel, tiempo de carga máxima 
10 minutos para 6 horas de calor. Con sensor de seguridad 
para la carga, potencia 650 W 230 V 50 Hz. Medidas 
195 x 280 x 55 mm. Incluye funda de protección.
Ref. 80.70

CALOR TEXTIL

BOLSAS DE AGUA CALIENTE

LIGERO, FÁCIL DE 
TRANSPORTAR, 
INALÁMBRICO 6 
HORAS DE CALOR. 
POTÉNCIA: 650 W
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64,90 € Ref. 80.290

219,00 € Ref. 80.273159,00 € Ref. 80.272

110,00 € Ref. 80.226

55,00 € Ref. 80.7137,50 € Ref. 80.247

3,25 € Ref. 80.82

230,00 € Ref. 80.274

Desde 4,95 € 
Ref. 80.114 - 80.117

Desde 12,90 € 
Ref. 80.43 a 80.45

Desde 3,95 € 
Ref. 80.110 - 80.113

11,95 € Ref. 80.128 5,95 € Ref. 80.129 a 132

Aire saludable
Productos que corrigen el porcentaje de 
humedad, aumentan el confort y previenen 
la aparición de síntomas de dolencias óseas 
y/o alergias. Ayudan a conservar las paredes, 
muebles, libros, etc.

ENROLLACABLE 5 MTS - 
H05VV-F 3G1.5 MM2 
4 Tomas, con interruptor 
termostático de seguridad.
5 m. Ref. 80.43
10 m. Ref. 80.44
15 m. Ref. 80.45

DESHUMIDIFICADOR COMPACTO 
0,5 litros. Potencia 22 W / 230 V. 
Ref. 80.71

DESHUMIDIFICADOR TOYOTOMI ZB 80 
8 l / 24 h (20ºC/60%HR), electrónico LED. Ideal hasta 33 m2. 
Muy eficiente a bajas temperaturas. Rango funcionamiento 
1ºC - 40ºC. Sin compresor (más ecológico). Consumo 
0,350-0,620 kW/h. Muy silencioso, 34dB. Modo Turbo. 
Modo Ahorro. Modo secado colada. Depósito 4 l, parada 
automática. Posible drenaje continuo. Filtro antibacteriano. 
35 x 50,6 x 24 cm. 
Ref. 80.274

CONTROL HUMEDAD

HUMIDIFICADOR DE 
PORCELANA
Color blanco.
Ref. 80.82

HUMIDIFICADOR 
HU2013 
ORBEGOZO 
Incrementa y regula 
la humedad relativa de la habitación. Elimina cargas 
electrostáticas. Salida de vapor ajustable. Incorpora luz. 
Consumo de agua: 180 ml/h. Capacidad tanque: 1,3 litros. 
Ultrasónico Vapor frío. 
Ref. 80.247

DESHUMIDIFICADOR TOYOTOMI TD 318 
Alta eficiencia con un gasto mínimo de energía. Capacidad 
de 18 litros al día. Cuando el depósito está lleno, una luz 
indicadora se enciende y la unidad se para al cabo de 
unos minutos. El depósito de agua extraíble tiene una 
capacidad de 4,2 l. Para 90 m2 de superficie. Medidas: 
32,2 x 24,6 x 54,6 cm. 
Ref. 80.273

PROLONGADOR CABLE 
FAMATEL 
3 x 1,5 blanco. 16 A. 2, 3, 4 y 5 m. 
Ref. 80.114 - 80.117

BASE MÚLTIPLE 
FAMATEL
Con toma tierra e interruptor 
Cable 1,5 m. 3, 4, 5 y 6 tomas. 
Ref. 80.110 - 80.113

HUMIDIFICADOR DE 
AIRE BEURER 
20 W. Vaporización 
ultrasónica micro-fina 
(silenciosa). Para oficinas 
y estancias de hasta +/-20 
m². Salida nebulización 
hasta 200 ml/h. Higiénico, 
inodoro. Depósito agua 2 
litros desmontable. Filtro 
de agua opcional. Para 
aromatizar la habitación, 
uso de aceites aromáticos 
(incl. almohadillas de 
aroma) Incluye cepillo de limpieza. Apagado auto. 
cuando el depósito está vacío. 21 x 25.5 x 11 cm. 
Ref. 80.290

DESHUMIDIFICADOR TOYOTOMI TD -C310 
0,245 kW. Deshumidificación 10 l/día. Compresor 
alternativo de alta eficiencia, tecnología japonesa. Filtro 
de Carbón Activo. Ionizador. Función auto re-start. Sistema 
Defrost. Humidistato ajustable (40%-80%). Programador 
encendido/apagado 24 horas. Tubo de drenaje incluido. 
Depósito de Agua 2 litros. Parada automática de seguridad. 
9,9 kg. 27,6 x 18,5 x 40 cm. 
Ref. 80.272

RUBSON 
DESHUMIDIFICADOR 
AERO 360 
Deshumidificador con 
funcionamiento  
con pastillas. 
Ref. 80.128

RECAMBIO 
DESHUMIDIFICADOR 360
Pastilla recambio de 
deshumidificador completamente 
desintegrable. 450 g.

Sin aroma. Ref. 80.129
Con aroma de lavanda, fruta o 
vainilla. Ref. 80.130 a 80.132

CAMBIA DE 
COLOR EN 7 
TONOS

PURIFICADOR DE AIRE 
Indicado para máximo 24 m2.  
Electrónico, con MANDO a DISTANCIA. 
Caudal de aire 176 m3/h. IONIZADOR. 
Aire puro saludable. Equipado con 
tres filtros: HEPA-antialergenos 
(bacterias, polen y polvo fino), 
Carbón Activo (olores) y Filtro lavable 
de Pantalla (partículas gruesas). 
Ionizador. Ventilador de cuatro 
velocidades. Seguridad infantil. 
Silencioso. Dimensiones: 39,4 x 15,3 x 
67,9 cm. Peso neto: 7 kg. 
Ref. 80.226

Ideal para 
combatir 
alergias, asma 
y eliminar 
partículas 
insalubres del 
aire. 
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FELPUDOS
DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MATERIAL TAMAÑO REF. PRECIO

1 FELPUDO COCO Y 
GOMA HOME

Antideslizante y resistente. 
Diseño atractivo. Fibra y Goma 45 x 75 cm 80.1 7,95 €

2 3 4  
FELPUDO COCO Y 
GOMA STRIPE, WAVE 
O SQUARE

Antideslizante y resistente. 
Diseño atractivo. Fibra y Goma 45 x 75 cm

80.2
80.3
80.4

8,95 €

5 FELPUDO 
COCO WELCOME

Máxima resistencia. 
Diseño atractivo. Fibra 45 x 75 cm 80.5 9,95 €

6 FELPUDO COCO 
SWEET

Máxima resistencia. 
Diseño atractivo. Fibra 45 x 75 cm 80.6 11,95 €

7 FELPUDO COCO 
BLANCO CHIC M/
LUNA DINTEX

Actual felpudo en fibra 
de COCO blanco con base 
antideslizante de PVC. 
Excelente absorción de 
agua. Diseños surtidos.

Fibra 40 x 70 cm 80.80 8,40 €

8 FELPUDO GOMA 
+ MOQUETA NATU-
REL

Fabricado en USA. 
Superficie 100% poliéster. 
Altamente resistente 
y antideslizante. Buen 
limpiasuelas, atrapapolvo 
y absorbente de humedad. 
Diseños surtidos.

Poliester 45 x 75 cm 80.81 15,95 €

       FELPUDO COCO 
BLANCO CACTUS

Alto: 15 mm. Excelente 
limpieza y absorción de 
agua. Diseños surtidos.

Fibra de coco 
blanco con base 
antideslizante de 
PVC

40 x 70 cm  80.78 7,90 €

       FELPUDO COCO 
BLANCO “ANIMALS 
HOUSE”

Alto: 15 mm. Excelente 
limpieza y absorción de 
agua.

Fibra de coco 
blanco con base 
antideslizante de 
PVC

40 x 70 cm 80.79 7,90 €

       FELPUDO COCO 
NATURAL SPOT

Alto: 15 mm. . Óptima 
brillantez y solidez de 
los colores. Excelente 
limpieza y absorción de 
agua. Diseños surtidos.

Fibra de coco 
blanco con base 
antideslizante de 
PVC

40 x 60 cm 80.75 5,90 €

       FELPUDO COCO 
BLANCO QUIEN 
LLAMA

Alto: 15 mm. Excelente 
limpieza y absorción de 
agua.

Fibra de coco 
blanco con base 
antideslizante de 
PVC.

40 x 60 cm 80.76 6,50 €

       FELPUDO COCO 
NATURAL MI MUNDO

Alto: 15 mm. Excelente 
limpieza y absorción de 
agua

Fibra de coco 
blanco con base 
antideslizante de 
PVC.

40 x 70 cm  80.77 6,90 €

       FELPUDO 
MULTIUSO MOQUETA 
+GOMA

Alto: 6mm. El Nylon 
es resistente a la 
decoloración. Muy buen 
atrapa-polvo. GRAN 
EFECTO DE RASCADO DE 
SUCIEDAD. Base y borde 
e incrustaciones de goma. 
Antideslizante.

Moqueta de la 
superficie: Nylon 
moldeado y con 
relieve

45 x 75 cm 80.74 16,00 €

9

10

11

12

13

14

Diseños
Surtidos

Diseños
Surtidos

Diseños
Surtidos
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BURLETES
Para calcular la potencia necesaria para tu hogar 
o estancia con un aislamiento medio puedes
cacular que 1 kWpuede calentar como mínimo 
10 m2 de superficie.

¿Cómo 
afecta el 
aislamiento 
al consumo 
energético ?

DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS TAMAÑO COLOR REF. PRECIO

DE ESPUMA PARA 
PUERTAS Y VENTANAS

Para pequeños desajustes de 1 a 
5 mm.

Rollo de 10 m 
de largo. Ancho 
9 mm, 15 mm, 
25 mm.

Blanco
80.264
80.263
80.262

Desde 
1,95 €

PARTE INFERIOR 
PUERTAS

Tira de caucho adhesiva que sella 
hasta 20 mm.

Rollo de 1 m 
(largo) x 38 mm 
(ancho)

Blanco
o marrón

80.260
80.261 2,85 €

DE CAUCHO PARA 
PUERTAS Y VENTANAS 
PERFIL E

Perfil en E. Resistente a los rayos 
UV. Caucho de poro cerrado que 
impide el paso del agua.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

Blanco
o marrón

80.258
80.259 4,95 €

CEPILLO PERFIL
Cepillo de pp. Autoadhesivo para el 
aislamiento de puertas y ventanas 
correderas

5 m. Gris 80.267 7,35 €

DE CAUCHO TUBULAR 
PARA PUERTAS Y 
VENTANAS PERFIL P

Diseño de caucho en perfil “P” 
especialmente indicado para 
aberturas grandes. Estructura de 
caucho de poro cerrado resistente al 
agua y a los rayos UV.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

Marrón
o blanco

80.265
80.266 5,95 €

DE SILICONA

Protege del frío, calor, polvo, suciedad, 
ruido y permite ahorrar energía. 
El burlete de silicona permite la 
adaptación desde los desajustes más 
pequeños a los más grandes.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

Transparente 80.269  8,60 €

DE ALUMINIO CON 
CEPILLO

Fácil de instalar. 
Con cepillo de alta densidad 
resistente al desgaste.

102 cm x 50 mm. Plata o blanco 80.38
80.39 3,25 €

DE ALUMINIO CON 
GOMA

Fácil de instalar. 
Goma resistente al desgaste 102 cm x 50 mm. Plata 80.40

80.41 3,25 €

DE PVC CON CEPILLO Fácil de instalar. Con cepillo de alta 
densidad resistente al desgaste. 102 cm x 45 mm.

Blanco
Marrón 
Transparente 
Sapelly
Roble

80.28
80.29
80.30
80.31
80.32

2,95 €

DE PVC CON
GOMA

Fácil de instalar. 
Con goma de alta densidad 
resistente al desgaste.

102 cm x 45 mm.

Blanco
Marrón 
Transparente 
Sapelly
Roble

80.33
80.34
80.35
80.36
80.37

2,95 €

BAJO PUERTA
Con 2 cilindros de PE. Fácil de 
colocar, Material impermeable y 
aislante.

Longitud 95 cm.
Diámetro de los 
cilindros:
30 mm o 25 mm.

Gris 80.26
80.27 2,45 €

CASA BIEN 
AISLADA

CASA 
RAZONABLEMENTE 
AISLADA

CASA MAL 
AISLADA

NECESIDAD CALORÍFICA EN kW

Volumen de la habitación en m3

Ca
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a 
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Visita nuestra web
www.fercodis.com

65 € 77 € 99 € 159 € 299 €

Eléctricas Gas
ESTUFA DE EXTERIOR 
PIRÁMIDE BUTSIR 
INOXIDABLE CON TUBO DE 
CUARZO. Más potente del 
mercado. Alimentación: Botellas 
de butano o propano comercial. 
Potencia: 5.000 W - 13.000 W. 
Consumo: 450 g/h - 870 g/h. 
Medidas: 227 x 73 x 65 cm. 
Peso: 20 kg. 
Ref. 80.86

ESTUFA EXTERIOR GAS 
NEGRA BUTSIR 
Potencia 5-13 kW. Consumo 0,45-
0,87 g/h. Área irradiada 30-35 m2. 
Peso neto: 17 kg. Diámetro 
sombrero: 81 cm. Diámetro base: 
46 cm. Altura: 221 cm. Ruedas 
incorporadas. 
Ref. 80.85

ESTUFA ELÉCTRICA 
EXTERIOR FM
Especial terrazas. 2.000 W 
de potencia. Temperatura 
regulable. Protección por 
sobrecalentamiento. Resistencia 
de RUBY (calor instantáneo. 
Mejorará la transmisión de la luz 
infrarroja. Aumenta la longitud de 
onda y radio de acción). Opción 
de fijación mural (se incluye el 
soporte). Normativa IP24.
Ref. 80.122

ESTUFA ELÉCTRICA 
EXTERIOR 2 EN 1 
TRISTAR 
Puede utilizarse de pie sobre 
la base o colocado sobre la 
pared, 2.000 W. Tres funciones 
ajustables, altura del pie de 180-
200 cm ajustable. 
Ref. 80.281

ESTUFA ELÉCTRICA 
EXTERIOR 
2.000 W. Especial 
terrazas. Temperatura 
regulable. Protección por 
sobrecalentamiento. Resistencia 
de RUBY (calor instantáneo. 
Mejora la transmisión de la luz 
infrarroja. Aumenta la longitud de 
onda y radio de acción). Opción 
de fijación mural. Incluye mando 
a distancia. Normativa IP24. 
Ref. 80.123

ESTUFAS de EXTERIOR

PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS. IMPUESTOS INCLUIDOS

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 
comprar en tu barrio, 

sin desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

Descárgate 
el folleto
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